
worden geïnformeerd. Hen wordt niet om toestemming
gevraagd. Gelukkig vindt in 90% tot 95% van de gevallen
donatie ook daadwerkelijk plaats. Soms hebben
nabestaanden echter zo veel moeite met donatie dat het
voor de artsen ook een factor is bij hun afwegingen. Ik
wil die ruimte laten bestaan. Ik wil aanvaarding van die
motie ontraden, omdat daarin gesproken wordt over het
beperken van de mogelijkheden van de nabestaanden.
Gegeven de feiten ben ik van mening dat wij niet verder
moeten gaan dan op dit moment gebruikelijk is.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Maar het zelfbeschikkings-
recht waar de minister het net over had, geldt hier ook.

De voorzitter: Dit punt is uitvoerig besproken, ook in de
tweede termijn. De minister geeft nu een advies over de
moties. Wij gaan hier dus niet verder over in debat.

Minister Klink: Voordat ik de minister van het zelfbe-
schikkingsrecht word, geef ik nu toch maar even de
voorkeur aan het personalisme dat ik noemde. Daarmee
bed ik dat tegelijkertijd in in termen van verantwoorde-
lijkheid.

Voorzitter. In een motie vraagt mevrouw Kant om voor
1 juli met een integraal plan te komen. Ik hoop echter
duidelijk gemaakt te hebben dat ik echt meer tijd nodig
heb. Dat moet men niet in mindering brengen op het
urgentiegevoel, want ik hoop in september aan te tonen
dat dit een verkeerde interpretatie van mijn inzet zou zijn.

De motie van mevrouw Kant om over te gaan tot een
actief donorregistratiesysteem wil ik om dezelfde reden
ontraden. Ik wil dat punt namelijk eerst breder afwegen.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Volgende week dinsdag wordt over de
moties gestemd.

Sluiting 22.40 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. De volgende voorstellen van wet:
Wijziging van de begrotingsstaat van Koninkrijks-

relaties (IV) voor het jaar 2007 (wijziging samenhangende
met de Voorjaarsnota) (31061-IV);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (VIII) voor het jaar
2007 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota)
(31061-VIII); Wijziging van de begrotingsstaat van
Nationale Schuld (IXA) voor het jaar 2007 (wijziging
samenhangende met de Voorjaarsnota) (31061-IXA);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Financiën (IXB) voor het jaar 2007 (wijziging
samenhangende met de Voorjaarsnota) (31061-IX-B);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieube-
heer (XI) voor het jaar 2007 (wijziging samenhangende
met de Voorjaarsnota) (31061-XI);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (XIV) voor het
jaar 2007 (wijziging samenhangende met de Voorjaars-
nota) (31061-XIV);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het
jaar 2007 (wijziging samenhangende met de Voorjaars-
nota) (31061-XVI);

Wijziging van de begrotingsstaat van het Spaarfonds
AOW voor het jaar 2007 (wijziging samenhangende met
de Voorjaarsnota) (31061-E).

Deze voorstellen van wet zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Justitie, over de ernstige

misstanden met betrekking tot adopties uit India (28457,
nr. 28);

twee, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, inzake de evaluatie programma-aanbod Radio
Nederland Wereldomroep (30800-VIII, nr. 136);
een, inzake de uitvoering motie 29200-VIII, nr. 72
(30800-VIII, nr. 137);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, inzake alternatieven voor
dierproeven (30600, nr. 14);

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
over de gezondheidseffecten van uraniumwapens
(30800-X, nr. 94);

een, van de minister van Economische Zaken, over
Investors in People (27406, nr. 104);

een,van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over de praktijk van alle dag van de
zorgverlening (30800-XVI, nr. 145).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Justitie, inzake kabinets-

standpunt richtlijn handhaving intellectuele eigendoms-
rechten;

een,van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van afschrift van brieven van
mevrouw Koenigs;

een,van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
de A4-Zuid-Rotterdam (Beneluxplein)-Klaaswaal-
Antwerpen;

twee, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
te weten:
een, inzake reactie aan Oxfam inzake EPA’s;
een, inzake Aanwijzing voor de consumentenautoriteit
inzake het sluiten van massaschade overeenkomsten;

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, inzake de brief van de NPCF aangaande het
pakketadvies CVZ;
een, ten geleide van verzoek reactie op persbericht
Stichting Pandora;

een,van de minister voor Jeugd en Gezin, inzake
toezegging over de wachtlijsten in de zorg.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. een brief van de staatssecretaris van Financiën, inzake
belastingverdrag tussen Nederland en Bahrein.

Klink
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De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie ter vertrouwelijke kennisneming
door de leden.
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